

Környezetvédelmi és Építőmérnöki Szolgáltató Kft

Nyíregyháza
Selyem u. 21/B. 1/2.
4400

**E.ON Tiszántúli
Áramhálózati Üzem**

4401 Nyíregyháza
Pf: 405
www.eon-hungaria.com

Kiss Gábor
T: 42-523-162
F: 42-420-627
e-mail: gabor.kiss2@eon-hungaria.co

Levélazonosító *K 421/2015*

Nyíregyháza, 2015. 12. 08.

Tárgy: Üzemeltetői nyilatkozat

Tisztelt Cím!

Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Üzeméhez eljuttatott **37430/2015. 12. 18.** bejövő számon nyilvántartott kérelmére a „*Nyíregyháza, MJV önkormányzati tulajdonú bel és csapadékvíz elvezető csatornák Vízzogi létesítés, II. rész Nyulastói csatorna engedélyezési tervéhez*” üzemeltetői hozzájárulást az alábbi feltételek mellett adjuk meg.

A beadott tervdokumentáció alapján a kivitelezéskor **egyes szakaszokon érintik és keresztezik**, az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.-vel 2015.11.27-én történt köz-műegyeztetés során pontosított - tulajdonunkban lévő **22kV-os légvezetéseink valamint 0,4kV-os földkábeleink és légvezetéseink, hatásterületeit (biztonsági övezeteit)**.

Különös tekintettel felhívjuk a figyelmet, hogy az érintett szakaszokon a nyomvonalat keresztezhetik a nyilvántartásunkban nem szereplő 2002. év előtt létesült, rendszerhasználói tulajdonú csatlakozó földkábelek is, amelyek helyét csak a helyszínen lehet meghatározni.

Elektromos szabadvezetékek közelében végzett munkák esetén a földmunkagép, illetve annak alkatrészei és a szabadvezetékek között a feszültségnek megfelelő biztonsági távolságot kell hagyni.

A biztonsági távolságok a következők:

Névleges feszültség	Biztonsági távolság:
1000 V – ig	1,0 m
1 kV –tól 110 kV – ig	3,0 m
110 kV –tól 220 kV – ig	4,0 m

Igazgatóság:
Haraszi Judit
Gelencsér Lajos
Csulak Ferenc

Székhely:
4024 Debrecen,
Kossuth u. 41.
Hajdú-Bihar Megyei Cégbíróság
Cg 09-10-000064/377

A kivitelezési semmilyen körülmények között nem veszélyeztetheti sem a tartószerkezetek állékonyságát sem földkábeleink üzembiztonságát, ezért ennek megfelelően kell az építési technológiát megválasztani.

Az áramhálózati kábelek, műtárgyak közelében és azok hatás területén (biztonsági övezetén) belül **csak kézi földmunka végezhető, szakfelügyelet megrendelése mellett.**

A szakfelügyeletet 15 nappal és kisfeszültségű hálózat esetén 25 nappal; közép- és nagyfeszültségű hálózat esetén feszültségmentesítést 35 nappal az érintett szakasz kivitelezési munkálatainak megkezdése előtt az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. Központjában, írásban kérjük megrendelni. A megrendelésnek tartalmaznia kell:

- az igénylő (cég) nevét címét,
- az igénylő (cég) adószámát,
- a munkavégzés pontos idejét, helyét
- az igénylő (cég) számlaszámát (Bank nevét)
- kapcsolattartó nevét, és telefonszámát
- feszültségmentesítés esetén feszültségmentesítési utasítást átvevő – átadó munkacsoport vezető neve, telefonszáma

A munkaárok eltakarása során a **földkábelek homokágyazását**, valamint a **kábeljelzők helyreállítását** kérjük elvégezni.

Ahol kábeleinkre szilárd burkolat kerül, úgy azok mechanikai védelmét el kell végezni a védelem módját a végleges tervben szerepeltetni, kell.

Minden olyan estre vonatkoztatva, amennyiben a műtárgyainktól való szabványos távolság nem tartható úgy kezdeményezni kell annak áthelyezését.

Azokon a szakaszokon ahol a tervezett munkálatok, az Elosztói Engedélyes tulajdonát képező kábelek, műtárgyak hatásövezetét (biztonsági övezetét) érintik, és a létesítés során a szabványban előírt távolságok nem tarthatóak, annak áthelyezéséről, kiváltásáról az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.- től műszaki gazdasági tájékoztatót kell kérni. Ezen tájékoztató alapján lehetséges az áthelyezés tervezésének indítása. Az áthelyezés tervezési, engedélyeztetési, és kiviteli költsége teljes egészében a megrendelőt terhelik, továbbá felhívjuk tisztelt figyelmüket, hogy a lebonyolítás várható átfutási ideje a tervezés megkezdésétől számított kb. 18-24 hónap.

A kábeleink azok létesítésekor -0,7 m szinten kerültek elhelyezésre, de az azt követő esetleges idegen tereprendezések miatt a pontos mélységük ettől eltérhet.

Amennyiben a tulajdonunkban, és üzemeltetésünkben lévő közműveink áthelyezésének, átépítésének igénye merül fel, és arra műszaki lehetőség van, valamint költségeit a megrendelő fedezi, úgy azt Társaságunk áthelyezi.

Az áthelyezés, átépítés kivitelezéséhez szükséges az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. által jóváhagyott kiviteli terv.

Akár nyomvonal, akár technológiai változtatás történik, új üzemviteli nyilatkozat kérése kötelező, mert a módosított nyomvonalra a korábban írt nyilatkozataink érvényét veszti.

A kivitelezés folyamán kérjük betartani a 0,4 kV-os és 22kV-os hálózatok megközelítésére vonatkozó szabványokat (MSZ 7487, MSZ 13207, MSZ 151, MSZ 1585) és a villamosmű biztonsági övezetéről és a hatás övezeten (biztonsági övezeten) belüli munkavégzésről szóló 2/2013. (I.22) NGM és a 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM rendeletben előírtakat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy ha szakfelügyelet vagy feszültségmentesítés megrendelése nélkül kezdenek/végeznek munkálatokat és ezt követően káreset vagy villamos baleset történik, minden felelősség a beruházót / kivitelezőt terheli!

A kivitelező köteles bármely rongálást/kábelhibát azonnal jelezni az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. – nek a 06-80-210-310 zöldszámon.

Társaságunk tulajdonában lévő létesítmények esetleges sérüléseinek helyreállítási költségei – szakfelügyelettől függetlenül – a kivitelezőt terhelik. A kivitelezéshez hozzájárulásunkat megadjuk a fentebb leírtak kötelező betartása mellett.

Ezen nyilatkozatunkat a keltezést követően 1 évig tartjuk érvényben.

Üdvözlettel:


Pántya Attila
üzemvezető

E.ON Tiszántúli Áramhálózati
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

10


Miklós Zsolt

kiemelt területi üzemeltetési irányító

E.ON Tiszántúli Áramhálózati Üzem